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令和６年３月 

令和 5年度  第２回児童による学校評価 まとめと見解 

八王子市立小宮小学校 

校長 安藤 臣一 

初秋の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。日頃より本校の教育活動に際しましてご理解と

ご支援を賜り誠にありがとうございます。 

さて、今年度実施の「第２回児童による学校評価」についてその結果をまとめましたのでご報告いたします。 

なお、この結果は、本校の各校務分掌担当者が分析検討し、本校の教育活動の改善に反映しております。ご質問

等ございましたら、本校までお問い合わせくださいますようお願いいたします。 

 

【１】実施時期  令和 5 年 12 月 11 日～12 月 1３日 

【２】回答率   児童数 184  （5 年 91 6 年 94） 回収数 149（5 年 87 年 79）  回答率 89.7％ 

【３】各項目結果のまとめ 

   A…あてはまる  B…だいたいあてはまる  C…あまりあてはまらない  D…あてはまらない E…わからない） 

№ 評価項目 AB 評価率 CD 評価率 E 評価率 

Ａ—1 
先生たちは、学校のテーマ「伝える つなげる ゴースマ

イル」を子どもたちに伝えて取り組んでいますか。 
92％ 2％ 6％ 

Ａ—2 

先生たちは、小宮小の特色ある取組「ＫＤＤ（子ども だけで でき

る）」を子どもたちに伝え、それを実現するために取り組んでいます

か。 

92％ 3％ 5％ 

Ａ—3 

先生たちは、石川中学校と宇津木台小学校と合同で行う取

組（合同引き渡し訓練、6年生の意見発表会、６年生の中

学校見学）に取り組んでいますか。 

68％ 2％ 30％ 

Ａ—4 
先生たちは、子どもたちが安心・安全に過ごせるように、

避難訓練などの安全管理に取り組んでいますか。 
92％ 3％ 5％ 

Ａ—5 
自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動することがで

きるように、先生たちは指導していますか。 
92％ 3％ 5％ 

Ａ—6 

先生たちは、いじめを起こさせない取組を行ったり、発生

した場合には直ちに対応をしたりするなど、いじめを許さ

ない学校づくりに取り組んでいますか。 

87％ 3％ 10％ 

Ａ—7 
先生たちは、落ち着いて学習できる学級づくりに取り組ん

でいますか 
92％ 3％ 5％ 

Ａ—8 

先生たちは、授業において、説明、板書、話合い活動、ICT

機器（1人 1台の学習端末を含む）の活用などの工夫に取り

組んでいますか。 

91％ 3％ 6％ 

Ａ—9 

先生たちは、児童・生徒がよりよい生活を送れるように、

学校の生活指導の目標やきまりを守るよう指導しています

か 

94％ 2％ 4％ 

Ａ—10 

先生たちは、「はちおうじっ子 キャリア・パスポート」な

どを用いて、子どもたちの生き方や将来についての指導を

していますか。 

89％ 4％ 7％ 

Ａ—11 先生たちは、学習環境の整備に取り組んでいますか。 92％ 2％ 6％ 
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【４】項目別評価についての見解 

第 2 回目よりアンケート内容がＡ教師への評価とＢ自分の評価についての 2 つに変更しました。 

教師への評価について 

 ・全体的に好意的に評価してもらえてうれしいです。A－３宇津木台小学校、石川中学校と合同で行ってい

る活動については、該当する学年以外から「わからない」という評価を多くもらいました。今後、折を見

て話す等し、見通しをもてるようにしていきたいと思います。 

児童の自己評価について 

 ・全体的に高い評価となっていました。よいところは今後共伸ばしていけるよう、支援をしていきます。 

・Ｂ－３石川中学校との合同の取組についてはＡ－3 同様周知していきます。Ｂ－８発言については、「伝 

える」というコンセプトを今後も継続し、行事だけでなく、学習の場でもより多くの児童が実践できる  

よう視点していきます。 

・Ｂ－10 キャリア教育については 1 学期の類似の質問「先生たちは、将来の進路や職業について指導して 

いる」での評価より 6 ポイント上がりました。今後も学習、生活の中で意識できるよう継続して指導し

てまいります。 

Ｂ—1 
自分は、学校重点目標「 伝える つなげる ゴースマイ

ル 」を知っている。 
98％ 1％ 1％ 

Ｂ—2 
自分は、学校の特色ある取組「 ＫＤＤ（子ども だけで 

できる） 」を知っている。 
98％ 1％ 1％ 

Ｂ—3 
自分は、石川中学校と合同で行う取組「合同引き渡し訓練、

意見発表会、中学校の部活動体験」を知っている。 
71％ 9％ 20％ 

Ｂ—4 
自分は、学校で安心・安全に過ごせるようにするために、避

難訓練などの活動を真剣に取り組んでいる。 
97％ 2％ 1％ 

Ｂ—5 
自分は、自分の大切さ、他の人の大切さを認め、行動するこ

とができる。 
93％ 2％ 5％ 

Ｂ—6 
自分は、友達をいじめることなく、自分も友達も大切にして

いる。 
92％ 2％ 6％ 

Ｂ—7 自分は、集中して授業に取り組んでいる。 92％ 6％ 2％ 

Ｂ—8 
自分は、授業中に積極的に発言したり、友達と意見を交換し

たりしている。 
74％ 24％ 2％ 

Ｂ—9 
自分は、学校・学年・学級の目標やきまりを守って生活して

いる。 
96％ 2％ 2％ 

Ｂ—10 
自分は、将来の進路や職業について、目標や夢をもって学校

の生活を送っている。 
81％ 14％ 5％ 

Ｂ—11 
自分は、身の回りの整理・整頓やもくもく清掃に、熱心に取

り組んでいる。 
88％ 7％ 5％ 
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